

中国向巴基斯坦受灾民众捐赠物资

□新华社记者 蒋超



新华社伊斯兰堡7月25日电 受中国驻巴基斯坦大使馆委托,巴基斯坦的巴中友好组织——中国之友论坛日前在该国西南部俾路支省城市吉拉赛义富拉,向受洪涝灾害影响的当地民众发放中国援助的救灾物资。

在当地一处安置受灾人员的临时营地,中国之友论坛主席卡西在接受新华社记者电话采访时表示,此次以中国大使馆名义向俾路支省受灾人员捐赠的物资包括近千份粮食包裹,可以满足该临时营地800余名受灾人员的紧急粮食需求。此外,因强降雨摧毁了当地电力传输设备,救灾物资中还包括300台小型太阳能发电机。

卡西表示,中国总是在巴基斯坦民众最需要帮助的时候伸出援手,坚定不移地支持巴基斯坦人

民。中国再一次用行动证明了巴中铁杆友谊。

当地一名受灾民众艾哈迈德在领取救灾物资后接受记者电话采访时表示,每份粮食包裹中的食物足够1人食用3至4个星期,极大缓解了受灾民众迫在眉睫的粮食短缺。另一受灾民众钱迪奥表示,中国这一善举赢得了当地民众的心,相信中国将继续通过推动巴中经济走廊建设支持当地人民,帮助俾路支省受灾民众早日摆脱贫困。

受季风影响,6月中旬以来巴基斯坦遭遇多轮强降雨天气侵袭,引发洪涝灾害。据巴国家灾害管理局25日公布的报告,截至24日,强降雨在巴基斯坦共造成至少310人死亡、295人受伤。俾路支省灾情最为严重,共造成100人死亡、57人受伤,另有6052座房屋被毁、约580公里道路受损。

7月20日,受中国驻巴基斯坦大使馆委托,巴基斯坦的巴中友好组织——中国之友论坛在该国西南部俾路支省城市吉拉赛义富拉,向受洪涝灾害影响的当地民众发放中国援助的救灾物资。
新华社发(中国之友论坛供图)

中国外交官李军华被任命为联合国副秘书长

新华社联合国7月25日电 联合国秘书长古特雷斯25日宣布,任命中国资深外交官李军华为联合国主管经济和社会事务的副秘书长。

根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明,李军华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所做的奉献表示感谢。

声明说,李军华将就促进多边经济和社会合作提出观点和愿景,他承诺与各方一道进一步落实2030年可持续发展议程,致力于为会员国服务。此前,他为联合国亚洲及太平洋经济社会委员会、联合国大会和安理会的多次会议以及二十国集团、亚太经合组织、亚欧会议、金砖国家等其他多边会议做出了贡献。

李军华于1985年加入中国外交部,现任中国驻意大利兼驻圣马力诺大使,此前曾担任外交部国际司司长、中国驻缅甸大使、中国常驻联合国代表团负责政治事务的公使衔参赞等职务。

王建刚

法国约1700人感染猴痘 大多数感染发生在巴黎地区

据新华社微特稿 法国卫生和疾病预防部长弗朗索瓦·布朗25日说,法国约有1700人感染猴痘,大多数感染发生在巴黎地区。本周,巴黎将开设一处大型猴痘疫苗接种中心。

布朗在接受商业调频电视台采访时披露,在法国发现的患者“多数是发生过男男性行为者”,接触患者皮肤水泡也有可能感染猴痘病毒。他呼吁出现疑似猴痘症状者尽快自我隔离。

布朗认为,眼下猴痘并未对法国公众构成重大威胁。政府的疫苗接种方案主要针对感染风险最大的目标群体。

布朗说,政府目前已开设约100处猴痘疫苗接种中心,超过6000人接种疫苗。

世界卫生组织23日宣布,猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。数据显示,已有75个国家和地区报告超过1.6万例猴痘病例,包括非洲5例死亡病例。

李富玉

温哥华附近发生系列枪击 2死2伤

据新华社专特稿 加拿大第三大城市温哥华附近25日凌晨发生一系列枪击事件,枪手作案时间跨度近6个小时,作案地点涉及至少5个场所,导致2人死亡、2人受伤。枪手已被警方当场击毙。

事发地点位于温哥华东南约50公里的兰利。这座人口不足3万的沿海小城以其面积宽阔的公园和口味众多的餐馆闻名,25日凌晨的枪声打破了这里的宁静。

温哥华所在的不列颠哥伦比亚省警方说,第一起枪击从子夜时分开始,第二起发生在3时,第三和第四起分别在5时和5时45分,前后持续近6个小时;案发地点主要位于兰利市中心,包括一家赌场、一处流浪汉收容所、一个公交车站和一处高速公路辅路附近。

警方在枪手最后作案场所将其击毙。警方后来公布枪手身份:乔丹·丹尼尔·戈金,28岁,不列颠哥伦比亚省萨里人。

王宏彬

中老“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演习开幕



新华社万象7月26日电 中国老挝“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演习暨医疗服务活动25日在老挝蓬洪拉开帷幕。这是中国军队卫生列车首次在境外实地展开,也是卫生列车与二级医院相衔接、医疗救治与疫情防控相结合的首次实践。

据联合演习中方导演部总导演鱼敏大校介绍,此次演习重点突出中老两军卫勤分队的联合指挥和联合救治,联演首次以卫生列车为基本依托,运用负压救护车、野战卫生防疫车、核酸检测方舱等装备器材,有效提升伤病员的防护、检验、救治和后送效能,并通过联演加强中老卫勤力量的深度合作,进一步完善救援机制、优化救援流程。

老挝人民军总后勤部卫生局局长坎平准将在开幕式上致辞说,中老“和平列车”联合演习不仅提升了两军卫勤力量的专业能力,更进一步增进了两

国两军的传统友谊和全面合作关系。

中央军委后勤保障部副部长陈焱少将通过视频在开幕式上致辞表示,此次联合演习和医疗服务活动,以实际行动贯彻落实两国两军重要合作共识,深化拓展两军后勤领域交流合作,共同把“和平列车”系列活动打造成重要的双边合作品牌。

老挝国防部副部长冯坎少将当天对采访此次演习的中老媒体记者表示,这是中方“和平列车”医疗队第四次来到老挝,历次“和平列车”活动成果巨大、影响深远,相信此次活动必将进一步加深两国友好、增强两军合作。

活动中,中国人民解放军向老挝人民军捐赠了核酸检测设备和试剂、口罩等防疫防护物资。中老“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演习暨医疗服务活动将于28日闭幕。

章建华 周娜

7月25日,在老挝蓬洪举行的中老“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演习中,老军医疗队运送“伤员”。

中国老挝“和平列车-2022”人道主义医学救援联合演习暨医疗服务活动25日在老挝蓬洪拉开帷幕。

新华社发
凯乔 摄